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A C T A  
REUNIÓ DE JUNTA 

AFA Escola Pere IV 
2023/2026 

 
Acta núm.: 17 
Caràcter: Ordinària 

Data: 26 de maig de 2025 
Hora inici: 19 hores 

Hora final: 21:20 hores 
Lloc: Telemàtica a través de Google Meet 
 

 
ASSISTENTS: 

 
Presidenta: Mireia Suau 
 

Vicepresidenta: Sonia Cruces 
 

Tresorer: Lázaro Quintana 
 
Secretari: David García 

 
Vocal d’Extraescolars: Georgina Díez, Mireia Corcoles i Laura Ruiz 

Vocal de Barri i Camins Escolars: Núria Malo 
Vocal de Batukada: Emma Gispert i Verónica Rodríguez 
Vocal de Festes: Marta Romero i Eva Vall 

Vocal de Menjador: Yolanda Rodríguez i Sílvia Domènech 
Vocal Temps de Trobades i Biblioteca: Núria Ferrer 

Vocal de Lleure en Família: Xavi Ruz 
Vocal de Pedagògica: Arit Akpan 

 
 
EXCUSEN LA SEVA ABSÈNCIA: 

 
Vocal de Comunicació: Elisa Herrero i Amets Uriarte 

Vocal de Casals i Colònies: Maria Casal 
 
 

ALTRES ASSISTENTS: 3 famílies de l’escola 
 

 
ORDRE DEL DIA 

 

1. Aprovació de l’acta anterior 
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2. Pressupostos sofàs de la biblioteca 

3. Enquesta menjador 

4. Punts PAE 

5. Arbrat Camí antic de València 

6. Assemblea general de fi de curs 

7. Festa final de curs: pressupost i carpes 

8. Sortida Afampada 2025 

9. Precs i preguntes 

 

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ 

 

1. Aprovació de l’acta anterior 

 

S’aprova per unanimitat l’acta de la reunió de la Junta anterior amb data 
7 de maig de 2025.  

 
 

2. Pressupostos sofàs de la biblioteca 

 

La presidenta explica que l’escola ha enviat 3 pressupostos diferents per 

la compra dels sofàs, tal i com es va demanar a la junta anterior. Els 

pressupostos són els següents: 

 

- Hermex → 2197,75 € 

- Expert → 2758,32 € 

- Help Sport → 3604,82 € 

 

Es comenta que els nous pressupostos són encara més cars que el 

presentat a la junta anterior i que es van demanar dos pressupostos més 

amb la idea que fossin més econòmics. 

 

Es sotmet a votació i es decideix per 11 vots en contra i una 

abstenció no aprovar cap dels pressupostos presentats per a la 

compra d’uns sofàs nous per a la biblioteca. 

 

 

3. Enquesta menjador 

 

Les vocals de menjador comenten que ja tenen una valoració provisional 

de l’enquesta del menjador i l’exposen davant de la junta. 

 

Comenten que la participació final ha estat del 41,5% de les famílies de 

l’escola (163 persones) i després d’analitzar-la tenen les següents 

consideracions: 
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- Enviar la normativa de la Generalitat en quant als menús escolars, 

perquè veuen que hi ha molt desconeixement. 

- En general les famílies estan satisfetes amb la confecció i la varietat 

dels menús. 

- Respecte a les racions, no hi ha una queixa generalitzada i veuen 

més temes puntuals. 

- Respecte al monitoratge, el 83% dels enquestats estan satisfetes, 

però malgrat ser un percentatge elevat, es considera que també 

s’ha de parlar amb les famílies que no estan satisfetes per mirar a 

veure quin és el problema i si es pot ajudar d’alguna manera. 

 

Un cop acabin l’anàlisi de l’enquesta, el compartiran amb Cuina Justa i 

Escola per valorar-la junts i després amb totes les famílies de l’escola. 

 

 

4. Punts PAE 

 

La vocal de Barris i Camins Escolar comenta que l’Eix comercial del 

Poblenou continua promocionant els punts PAE (Punts d’ajuda escolar) i 

consideren que com a AFA ens hauríem d’adherir a la campanya perquè 

ara mateix només l’AFA de l’Escola Voramar hi està adherida i consideren 

que és una iniciativa molt bona i que ajuda a aconseguir que els infants a 

partir de quart puguin començar a tenir una certa autonomia. 

Des de la vocalia de Barris proposen que es podria fer com un joc amb el 

que enviar la informació per als alumnes de 4t, 5è i 6è per tal que així es 

familiaritzessin amb els punts PAE, i per incentivar la participació amb el 

joc, poder fer algun tipus de sorteig com per exemple una tassa. 

Com a novetat comenta que dintre de la campanya dels punts PAE, també 

podrien participar botigues que no formessin part de l’Eix comercial del 

Poblenou. 

Es qüestiona que un dels principals problemes que va haver en el passat 

amb aquest tema era l’horari de les botigues que moltes vegades era 

incompatible amb els horaris d’entrada i sortida de l’escola, i des de Barris 

es comenta que l’AFA podria buscar botigues o bars que estiguessin oberts 

en aquests horaris per tal que formessin part dels punts PAE. 

Es sotmet a votació i s’aprova per unanimitat que l’AFA formi part 

dels punts PAE. 

 

5. Arbrat Camí antic de València 
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La vocalia de Barris i Camins Escolars comenta que els arbres que es van 

aprovar als anteriors pressupostos participatius encara no estan plantats 

al Camí antic de València. 

 

L’Ajuntament no els va plantar en el seu moment per la greu sequera que 

estaven patint les conques internes de Catalunya i es van cimentar els 

forats on havien d’anar aquests arbres i plantes. 

 

S’ha reclamat diverses vegades i malgrat les bones paraules, no s’ha fet 

cap actuació durant aquest 2025 i ara que la sequera ja ha acabat, es 

considera que no és acceptable que aquest tema es continuï demorant. 

 

La proposta de la vocalia de Barris és fer un mail al regidor, al conseller i 

al gerent del districte i també a la consellera que porta els temes 

d’urbanisme per fer una queixa oficial i en cas de no rebre cap tipus de 

resposta ni de solució, plantejar-se anar als mitjans de comunicació a fer 

la queixa. 

 

Es sotmet a votació i s’aprova per unanimitat enviar un mail al 

regidor, al conseller i al gerent del districte i també a la consellera 

que porta els temes d’urbanisme per fer una queixa oficial per no 

rebre cap solució als plantament de l’arbrat i les plantes que queda 

per fer al Camí antic de València. 

 

 

6. Assemblea general de fi de curs 

 

El secretari exposa que tradicionalment a final de curs es feia una 

assemblea general ordinària però que els últims anys pràcticament no hi 

havia hagut assistència de les famílies, i comenta que als estatuts 

s’estableix que només és obligatòria la convocatòria d’una assemblea 

general ordinària a l’any, motiu pel qual, la junta no està obligada a fer 

una altra addicional. 

 

La presidenta exposa que veient que a l’assemblea general del mes de 

juny que s’ha fet en els últims anys pràcticament no hi ha hagut 

assistència, potser no tindria gaire sentit fer-la i fer només la de principis 

de curs. 

 

Es sotmet a votació i es decideix per unanimitat convocar només 

una vegada l’assemblea general a principi de curs. 

 

 

7. Festa final de curs: pressupost i carpes 
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La vocalia de festa comenta que quan han començat a preparar la festa 

de final de curs han vist que algunes de les carpes que teníem estaven 

trencades i no es podien tornar a fer servir, de manera que s’haurien de 

comprar noves. 

 

Comenten que en comptes d’una carpa gran en podrien comprar dues o 

tres més petites que serien més fàcils de muntar i a més donarien més 

llocs d’ombra. 

 

Es sotmet a votació i s’aprova per unanimitat dedicar un import 

màxim de 400 € per a la compra de noves carpes. Aquest import 

s’imputaria a la dotació extraordinària de l’AFA. 

 

La vocalia de Festes comenta també que aquest any els hi està costant 

molt trobar un proveïdor per a les neveres i la barra i que estan intentant 

aconseguir un proveïdor de begudes que també els hi deixaria les neveres 

i la barra de forma gratuïta. 

 

Com no es sap si s’aconseguirà, es debat i es valora la possible compra 

d’una nevera nova que fos de l’AFA per evitar tenir aquest problema en el 

futur. 

 

Es sotmet a votació i s’aprova per unanimitat dedicar un import 

màxim de 600 € per a la compra d’una nevera nova. Aquest import 

s’imputaria a la dotació extraordinària de l’AFA. 

 

 

 

8. Sortida Afampada 2025 

 

El vocal de Lleure en família comenta que aquest any per l’Afampada 

s’anirà a una casa de colònies a Ogassa els dies 28 i 29 de juny, amb una 

capacitat màxima de 68 persones i també comenta que es visitarà un 

museu. 

 

També comenta que es mirarà que el pagament de l’Afampada es faci amb 

Ampasoft i es repercutirà un import de 2 € per la contractació de 

l’assegurança d’accidents que ofereix l’Affac per actes puntuals. 

 

El tresorer comenta que farà el tercer pagament de la casa de colònies i 

que ja només quedarà l’últim. 

 

9. Precs i preguntes 

 

La vocal de menjador agraeix a les vocals d’extraescolars la feina que fan 

però vol fer un apunt de la nova empresa que oferirà l’extraescolar de 
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música. Diu que han canviat el dia de l’activitat i que no s’ha mantingut 

grup, nivell ni hores tal i com havien dit que farien. Les vocals 

d’extraescolars diu que quadrar els horaris ha estat molt complicat pels 

espais que hi ha disponibles i respecte al tema dels grups comenten que 

ja es va dir que s’agruparien per cursos de primer i segon, tercer i quart i 

cinquè i sisè. 

 

La presidenta felicita a la vocalia de menjador per l’enquesta de l’espai 

migdia i a la vocalia d’extraescolars pel tastet d’extraescolars que es va 

oferir. 

 

Pròxima Junta: 19 de juny de 2025 a les 19 h. 

 

ACORDS 
 

1. S’aprova per unanimitat l’acta de la reunió de la Junta anterio amb 
data 7 de maig de 2025.  
 

2. Es sotmet a votació i es decideix per 11 vots en contra i una abstenció 

no aprovar cap dels pressupostos presentats per a la compra d’uns sofàs 

nous per a la biblioteca. 

 

3. Es sotmet a votació i s’aprova per unanimitat que l’AFA formi part dels 

punts PAE. 

 

4. Es sotmet a votació i s’aprova per unanimitat enviar un mail al regidor, 

al conseller i al gerent del districte i també a la consellera que porta els 

temes d’urbanisme per fer una queixa oficial per no rebre cap solució als 

plantament de l’arbrat i les plantes que queda per fer al Camí antic de 

València. 

 

5. Es sotmet a votació i es decideix per unanimitat convocar només una 

vegada l’assemblea general a principi de curs. 

 

6. Es sotmet a votació i s’aprova per unanimitat dedicar un import màxim 

de 400 € per a la compra de noves carpes. Aquest import s’imputaria a la 

dotació extraordinària de l’AFA. 
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7. Es sotmet a votació i s’aprova per unanimitat dedicar un import màxim 

de 600 € per a la compra d’una nevera nova. Aquest import s’imputaria a 

la dotació extraordinària de l’AFA. 

 

 

 

 

 

La Presidenta aixeca la sessió, de la qual, com a Secretari, n’estenc aquesta 

acta. 

 
La Presidenta     El Secretari 

                                                                    

 

 
Mireia Suau      David García  


